Kobnyntg : Zrépavog IMavvoding

EITANAAHIITIKA OEMATA MAOHMATIKOQN A"’ TYMNAXIOY

OEMA 1

a) No vmoloyiceTe TV TN TNG TOPACTACNG

B) No vmoAoyicete TNV TN TG TOPAGTACNG

v) Noa dciete 0TIA=B .

OEMA 2
a) No vroloyiceTe TNV TN TNG TOPACTACNG

B) Noa vmoAoyicete TNV TN TG TOPAGTACNG

A
v) Noa dci&ete 0t1 10y0EL §+ 2=0.

OEMA 3
a) No vroloyiceTe TNV TN TNG TOPACTACNG

B) Noa vmoAoyicete v Ty g mapdoctacns B =

v) No dciéete 0TL 1006t A—B +1=0.

OEMA 4

a) No vmoloyiceTe TNV TN TNG TOPACTACNG

B) No vmoAoyicete TNV TN TG TOPAGTACNG

¥) Na deiéete 6tL1oy0er A +B=0.

A=2-[2-(35-2 -9)—4]’0.
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5 —(22 -6+1)-4—3-23 '
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/&:22-(—23+32-2)—72 :
5222 -(3-22 —42)—1
—23-(2-32—24)+11 '
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OEMA 5

[Ma va ayopdoovpe éva popnto vmoroyiot| aéiag 450€, dboape mpokatafoin to
20% g a&lag Tov kot ta vTOAoa o€ 12 dTokeg dOCELS.

a) Na Bpeite 10 T06d TG TpokataPoing o€ €.

B) Na Bpeite to mocd g kdbe dOoNG o€ €.

v) Ti1moc06Td TG apyIKnG TUNG etvon To moodv g Kdbe dOoNG ;

OEMA 6

e éva Katdotnua A £vog opntdg LTOAOYIGTHG Exet apyikn T 400€ kot moAieiton
pe ékmtoon 12% eni g opykng Tng tov.

e éva 0e0TEPO KaTaoTne B 0 1010G pOpNTOC VITOAOYIGTNG TOAEITOL LE OPYIKT) TIUY|
450€ ko ékmtwon 24% eni TG apy KNG TYUNG TOL.

AT TO10 KOTAGTNLO GUUPEPEL VA AYOPACOVE TOV VITOAOYIOTY ;

OEMA 7

€1

%)

210 mopandve oynpa eivat €, // €, ko gvbeia € Tig TéUvel oto onpeio A kot B,

avtictotyo.
Na vroAoyicete TG Yovies 0, @ Kot ¢ Kot Vo SIKOOAOYNGETE TIG ATAVTNGELS GOG.

OEMA 8 &
, A r
X ® e X
, ¢ 15°
1 5 1

Y10 mopomdve oyfua eivar XX /¢y kol n evbeia € T1g Téuvel ota onueia A kot B,

avtiotorya. To gvBVuypappo Tpuua BI' dyyotopet ™ yovia K]-STV .
Na vroloyicete T1g Yovies 0, © Kot @ Kot Vo SIKOIOAOYNGETE TIG ATAVTNCELS GOG.
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OEMA 9

210 mopomdve oynua divetat to 160okeAES Tpiywvo ABI (ue AB = ATN) ko 1 gvbeia
€ oL givan TapdAANAn otnv TAgvpad AB tov Tpryddvov. Na vroroyicete Tig yovieg Tov
Tpryddvov ABI ko vor S1KOl0AOYCETE TIG AOVTIOELS GOC.

OEMA 10

210 mopomdve oynua divetal évag KOkAog e kévrpo O kat axtiva p = Scm. dlveton
emiong 6T yopdn AB etvan mopdAinin pe ™ dduetpo I'A.
Na vroAoyicete 10 unKog ¢ xopdng AB kot va artioAoynoete v omdvinon Goc.

OEMA 11

B—| 30 r

Y10 mopomdve oynua divetar 6tt ZA // BI.
Na vroloyicete TIg Yovieg TOL Tpry®vov AAZ Kol vo. SIKAOAOYNGETE TIC OTOVTIOELG
oG,
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OEMA 12

Xe éva tpiyovo ABI n yovia A eivou Suthdow amd ™ yovio B kot n yovia
=60

Na vroloyicete T1g Yovieg Tov Tpry®vov ABI Kot vo 01KooAOYNGETE TIG OMAVINGELS
oG,



